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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Aplicand metoda backtracking pentru a genera toate permutarile celor n elemente ale unei
multimi, o solutie se memoreaza sub forma unui tablou unidimensional x,, x,, .., x,. Daca
sunt deja generate valori pentru componentele xi, X, .., Xx.1, i@r pentru componenta
curenta, x, (1<k<n), a fost gasita o valoare convenabila, atunci se incearca alegerea (4p.)

a. uneinoi valori pentru componenta xy. b. unei valori pentru componenta xy.;
C. unei noi valori pentru componenta xy d. unei noi valori pentru componenta x;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

> Ce afiseaza subprogramul F, descris E’Oi d F(int x)
alaturat, la apelul F(5); ? (6p.) cout<<x; | printf(*o@”,x):;
i (x>=3)
F(x-2);
cout<<x-1; | printf(“%”,x-1);
}

3. Scrieti definitia completa a subprogramului di vi zor, cu trei parametri, prin care primeste 3
numere naturale nenule cu cel mult 9 cifre fiecare si returneaza numarul divizorilor comuni
tuturor celor 3 numere.

Exemplu: daca numerele primite ca parametri sunt 24, 20 si 12, subprogramul returneaza
valoarea 3 (divizorii comuni sunt 1, 2 si 4). (10p.)

4, Se considera un sir s format dupa regula alaturata, unde o dacs n=1
s-a notat cu a©b numarul obtinut prin concatenarea
cifrelor lui a si b, Tn aceasta ordine.

Exemplu: pentru x=2 se obtine girul:
2,3,32,323,32332,....

Fisierul text SI R. TXT contine pe prima linie doua numere, x (1<x<20) si k (1<k<5000),
separate printr-un spatiu, iar pe a doua linie un numar format din exact k cifre, reprezentand
un termen al sirului s (diferit de x). Cifrele numarului nu sunt separate prin spatii.

=% x+1 daci n=2
Sn_lesn_g daté =2

a) Scrieti un program C/ C++ care, utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al
timpului de executare si al memoriei utilizate, afiseaza pe ecran acel termen din sir care 1l
precede pe cel citit din fisier.

Exemplu: daca fisierul contine valorile alaturate, se va afisa pe ecran| 2 5

numarul 323. (6p.)| 32332
b) Descrieti in limbaj natural metoda utilizata si explicati in ce consta eficienta ei. (4p.)
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